

ПРОТОКОЛ №11

засідання постійної комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста

24.02.2021
11.00

зелена зала

Всього членів комісії: 7 чол.

Присутні: Заганяч К.В., Кізляр О.О., Коваль В.П., Маєвська А.М., Решетнік Ю.С.

Відсутні: Шевчук А.В., Яницький О.К.

Головує на засіданні: Решетнік Ю.С. – голова постійної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд звернення заступника директора департаменту інфраструктури міста – начальника управління житлової політики і майна щодо надання кандидатури для включення до складу аукціонних комісій для продажу об'єктів малої приватизації (*група інвентарних об'єктів у складі: спальний корпус (А-1) площею 716,8 кв.м, їдальня (Б-1) площею 368,0 кв.м, будівля (В-1) площею 147,1 кв.м, будівля складів (Е-1) площею 130,2 кв.м, будівля котельні (Д-1) площею 105,1 кв.м, водонапірна башта (І), трансформатори (2 шт.), що розташовані за адресою: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Давидківці, вул. Гавришка, 53, нежитлове приміщення загальною площею 8,0 кв.м на вул. Подільській, 65, в м. Хмельницькому*).
2. Про розгляд звернення заступника директора департаменту інфраструктури міста – начальника управління житлової політики і майна щодо надання кандидатури до складу аукціонних комісій для продажу об'єктів малої приватизації, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні, до якого включена нежитлова будівля загальною площею 316,1 кв.м на вул. Водопровідній, 48/1, яка перебуває на балансі міського комунального підприємства «Хмельницьктеплокомуненерго».

1. СЛУХАЛИ:

Решетніка Ю.С.

Перше питання порядку денного: розгляд звернення заступника директора департаменту інфраструктури міста – начальника управління житлової політики і майна щодо надання кандидатури до складу аукціонних комісій для продажу об'єктів малої приватизації (*група інвентарних об'єктів у складі: спальний корпус (А-1) площею 716,8 кв.м, їдальня (Б-1) площею 368,0 кв.м, будівля (В-1) площею 147,1 кв.м, будівля складів (Е-1) площею 130,2 кв.м, будівля котельні (Д-1) площею 105,1 кв.м, водонапірна башта (І), трансформатори (2 шт.), що розташовані за адресою: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Давидківці, вул. Гавришка, 53, нежитлове приміщення загальною площею 8,0 кв.м на вул. Подільській, 65, в м. Хмельницькому*).

Згідно звернення, рішенням четвертої сесії міської ради від 17.02.2021 № 37 затверджено перелік об'єктів комунальної власності – окремого майна, що підлягає приватизації, до якого включені об'єкти, які перебувають на балансі міського комунального підприємства по утриманню нежитлових приміщень комунальної власності.

Потрібно надати кандидатуру члена постійної комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста для включення до складу аукціонних комісій для продажу вищезазначених об'єктів малої приватизації.

Запропонував включити до складу комісії депутата міської ради Шевчук Анастасію Валеріївну.

Поставив на голосування дану пропозицію.

В обговоренні взяли участь: Заганяч К.В., Кізляр О.О., В.Коваль, Маєвська А.М., Решетнік Ю.С.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПОГОДЖЕНО.**

ВИРІШИЛИ: Включити до складу комісії депутата міської ради Шевчук Анастасію Валеріївну.

2. СЛУХАЛИ:

Решетнік Ю.С.

Наступне питання порядку денного: розгляд звернення заступника директора департаменту інфраструктури міста – начальника управління житлової політики і майна щодо надання кандидатури до складу аукціонних комісій для продажу об'єктів малої приватизації, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні, до якого включена нежитлова будівля загальною площею 316,1 кв.м на вул. Водопровідній, 48/1, яка перебуває на балансі міського комунального підприємства «Хмельницьктеплокомуненерго».

Рішенням одинадцятої сесії міської ради від 25.01.2017 № 13 затверджено перелік об'єктів міської комунальної власності, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні, до якого включена нежитлова будівля загальною площею 316,1 кв.м на вул. Водопровідній, 48/1, яка перебуває на балансі міського комунального підприємства «Хмельницьктеплокомуненерго».

Відповідно до Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 (зі змінами), Положення про діяльність аукціонної комісії з продажу об'єктів малої приватизації комунальної власності територіальної громади м. Хмельницького, затвердженого рішенням двадцять п'ятої сесії міської ради від 10.10.2018 № 16, наказом органу приватизації від 02.05.2019 № 52 було утворено аукціонну комісію для продажу об'єкта малої приватизації – нежитлової будівлі загальною площею 316,1 кв.м на вул. Водопровідній, 48/1, до складу якої входив депутат міської ради попереднього скликання – член постійної комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста А.Черніцький.

У зв'язку з тим, що аукціони з продажу вищевказаного об'єкта приватизації не відбулись, з метою оголошення повторного аукціону потрібно надати кандидатуру члена постійної комісії з питань роботи

житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста для включення до складу аукціонної комісії для продажу вищезазначеного об'єкта малої приватизації.

Запропонував включити до складу комісії депутата міської ради Шевчук Анастасію Валеріївну.

Поставив на голосування дану пропозицію.

В обговоренні взяли участь: Заганяч К.В., Кізляр О.О., Маєвська А.М., В.Коваль, Решетнік Ю.С., Шевчук А.В.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПОГОДЖЕНО.**

ВИРІШИЛИ: Включити до складу комісії депутата міської ради Шевчук Анастасію Валеріївну.

Голова комісії

Юрій РЕШЕТНИК

Секретар комісії

Катерина ЗАГАНЯЧ